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FARNÍ KOSTEL NEJSV ĚTĚJŠÍ TROJICE 

 
Historický vývoj duchovní správy 
 
Farní kostel Nejsvětější Trojice v Hořepníku 

se připomíná již v erekčních knihách roku 1384 (v 
děkanátu Řečickém a arcidiakonátu 
Kouřimském.)¹  Nejstarší zmínka o městečku 
Hořepníku pochází z r. 1252; z toho možno 
usuzovat, že kostel existoval patrně již ve 
13. století. Původně byl kostel zasvěcen 
Nanebevzetí Panny Marie. V roce 1399 daroval 
Jeník z Mezimostí, pán na Konipasu, tomuto 
kostelu úrok 2 kop grošů čes. na každoroční mši 
za svého otce a děda.² Jan Vojslavický 
z Vojslavic, pán na Hořepníku, zřídil 
v hořepnickém kostele nadaci k oltáři sv. Prokopa, 
aby hořepnický kaplan vykonával u tohoto oltáře 
určité pobožnosti a na údržbu oltáře. V roce 1672 
byl kostel značně opraven hrabětem Maxmiliánem 
z Martinic a zasvěcen Nejsvětější Trojici. Uvnitř 
je hrobka rodiny Malovců, Hynka Žampacha 
z Potnštejna a hraběte Martinice, dále jsou dva 
náhrobní kameny rodiny Španovských z Lisova 
a jeden kámen jednoho rytíře z Vojslavic. 
Přístavba hořejší časti věže byla provedena 
v r. 1853, přičemž byl nově sklenut vysoký 
presbytář, vystavěn zděný chór a provedena 
oprava varhan a dvou postranních oltářů. Dne 
16. ledna 1861 byl vysvěcen nový hlavní oltář 
pražského architekta Josefa Niklase a připevněn 
obraz sv. Trojice zhotovený kaplanem Bedřichem 
Kamarýtem. Kaplanské místo bylo vydržováno 
z prostředků kostelní pokladny. 

K hořepnické faře přináležely vedle 
Hořepníka a předměstí Úlehle osady Loutkov, 
Arneštovice, Radějov, Dobroměřice, Kyjov, 
Lesná, Březina (zde jsou poblíž nepatrné zbytky 
někdejší tvrze Konipasu), Přáslavice, Bořetice a 
Vítovice. Teprve v posledních letech byly 
přifařeny obce Útěchovice, Mašovice a Rovná. 

Dle stavu k roku 1862 mělo hořepnické 
beneficium 52 korců 335 sáhů polí (15,08 ha), 
4 korce 960 sáhů luk (1,50 ha), 6 korců 860 sáhů 
pastvin (20,36 ha), 24 korců 560 sáhů lesa 
(7,11 ha) a 905 sáhů zahrady (0,33 ha). 
Vyvazovací renta byla 328 zl. 12 krejcarů, příjem 
z kostelní kasy 147 zl., ze štoly a nadací 103 zl. 

Patronem kostela a fary byli držitelé statků 
Loutkov a Hořepník se sídlem v Loutkově. 
 
¹ Trajer, Historisch-statistische Beschreibung der 
diöcese Budweis, 1862, str. 674. 
² Libri erectionum, svaz. XIII., fol. 8. 
 
korec = 2877,3 m², sáh (čtvereční) = 3,5967 m² 
autor: prom. historik Karel Poustka (květen r. 1967) 
Pokračování příště 
 

Josef Kovář 
 

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 
 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně 
schválili vyrovnaný rozpočet obce na rok 2009, 
kdy příjmy činí 7 622 800,-Kč a výdaje rovněž 
7 622 800,-Kč, včetně dofinancování základních 
mezd pedagogických a provozních pracovníků 
místní ZŠ a MŠ. Dále jednomyslně schválili 
žádost pana V. Moravce o pronájem obecního 
pozemku k umístění garáže o rozloze 20 m2 u 
paneláku a stanovili roční nájemné ve výši 750 Kč 
s tím, že pověřují starostu obce dalším jednáním o 
nájemném za garáž pana Miloslava Hrnčíře. 

Zastupitelé obce vzali na vědomí žádost pana 
A. Kaňky a pana J. Zelenky o pokácení bříz před 
jejich rod. domy a jednomyslně rozhodli o podání 
žádosti o povolení pokácení 9 ks bříz před jejich 
nemovitostmi na pozemku č.151/15 v k.ú. 
Hořepník. Dále vzali na vědomí žádost obyvatel 
panelového domu o pokácení stříbrného smrku, 
který se naklání na tento dům a jednomyslně 
rozhodli o podání žádosti o povolení pokácení 
1 ks stříbrného smrku před panelovým domem na 
pozemku č.149/2 v k.ú. Hořepník. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
s podáním žádosti o dotaci na vybudování 
přístupového místa pro komunikaci 
s informačními systémy veřejné správy 
a dovybavení technického a technologického 
pracoviště CzechPoint. 

Zastupitelé obce jednomyslně souhlasili 
s podáním žádosti o dotaci z MMR na zasíťování 
parcel na ZTV III. za hřištěm. Dále zastupitelé 
obce projednali písemnou žádost chlapců ZŠ 
Hořepník na rekonstrukci chlapeckých záchodů 
a jednomyslně souhlasili s podáním žádosti o 
dotaci na rekonstrukci chlapeckých WC 
v tělocvičně a na třech patrech novější budovy ZŠ 
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s tím, že pokud dotace nebude přidělena, 
rekonstrukce WC bude odložena. Zastupitelé obce 
rovněž jednomyslně schválili žádost o dotaci na 
opravu kapličky, která se nachází pod silnicí v 
Březině. 

Zastupitelé obce jednomyslně souhlasili 
s podáním žádosti o dotaci z FV, grantového 
programu Sportoviště, na opravu oplocení hřiště 
ve výši 30 000 Kč. 

Zastupitelé obce vzali jednomyslně na 
vědomí studii stavebního řešení č.p. 107 
v Oulehli. Tato studie řeší celkovou rekonstrukci 
tohoto objektu a vytvoření sedmi nových bytů. 

Starosta obce seznámil zastupitele s návrhem 
nájemní smlouvy na pronájem velké zasedací 
místnosti paní Lence Lacinové a paní Haně 
Pavelcové a jednomyslně pověřili starostu obce 
podepsáním této smlouvy. 

Zastupitelé obce jednomyslně vzali na 
vědomí smlouvu o věcném břemeni předloženou 
firmou KPM elektro s.r.o Pacov vztahující se 
k vybudování elektro přípojek, na novém ZTV III. 
za hřištěm a pověřili starostu obce jejím 
podpisem. Starosta obce informoval přítomné 
zastupitele o možnostech a možných nákladech na 
přepažení místní restaurace. Dále seznámil 
přítomné s oznámením o zahájení územního řízení 
o umístění stavby solární elektrárny v k.ú. 
Červená Řečice. Tato elektrárny by měla být 
umístěna v údolí pod Mašovicemi při cestě na 
hájenku v Bělé asi 300 m od silnice na Pelhřimov. 
Starosta obce pan Kotýnek informoval o výši 
školného v uplynulých letech i stanovení školného 
pro okolní obce na tento rok. Poděkoval také 
všem aktivním účastníkům letošního Masopustu a 
nastolil otázku, jak ho organizovat v příštích 
letech (viz anketa na www.horepnik.cz). 

V diskuzi padl návrh na opravu kanálu v ulici 
Za Farou. Starosta obce informoval o odborném 
posudku na stromy v Panské ulici a jeden dub za 
mostem, který doporučuje co nejrychlejší 
odstranění těchto stromů. 
 
 

CO SE PSALO V KRONICE PŘED LETY-II. 
 

Hospodářská krize – nouzové práce. 
V roce 1931 se přiostřovala hospodářská 

krize. Ceny zemědělských produktů značně 
poklesly, žito se prodávalo za 80 – 90 Kč/q, oves 
90-95 Kč/q a brambory za 15 Kč/q. Ale tento 
pokles cen nepocítili konzumenti. V živnostech 
nastala úplná stagnace. V našem zemědělském 
kraji platí stále: „nemáli sedlák, nemá nikdo“. 
Sedláci neměli, tak nekupovali. 

Na začátku roku bylo již v Hořepníku 37 
nezaměstnaných. Proto se obec starala o to, jak 
obstarati pro ně práci. Zažádala o státní podporu 

na práci k potírání nezaměstnanosti a byla jí 
povolena do výše 25000 Kč pod tou podmínkou, 
že z ní bude placeno dělníkovi 8.-Kč denně jako 
doplněk mzdy placené obcí. Dělníci měli být 
najímáni prostřednictvím okresního ústavu práce 
v Pacově. Obecní zastupitelstvo se usneslo, že 
v takzvané nouzové práci by měla být postavena 
silnice od mostu k židovskému hřbitovu a cesta 
Pod Skalou podle stoky a dále chodník od radnice 
podle státní silnice přes celé náměstí. 

S pracemi bylo započato v květnu lámáním 
kamene v obecních lomech, bylo zapůjčeno 200 m 
kolejnic a 2 vozíky na dopravu kamene v lomech. 
U mostu bylo nutno zvýšit terén navážkou 
a zabezpečiti jej sloupy. Potom byla upravena 
cesta Pod Skalou a naposledy chodník na náměstí. 
Obrubní kameny u chodníku dány jenom na jednu 
stranu chodníku, druhá strana je zabezpečena 
dlážděným rigolem u silnice. Písek na chodník byl 
dán zdarma velkostatkem Loutkov. Vhodnější by 
byl písek z lomů arneštovských, ale Arneštovice 
nechtěli písek prodat. Celá akce byla vyučtována 
v září a to takto: Ministerstvo sociální práce dalo 
18157.-Kč. Vydání bylo: mzdy dělnické 
22726 Kč, pojištění, půjčení dráhy, povozy 
a materiál 34606.-Kč. Takže obec doplatila 
16449.-Kč.  

Misterství sociální péče uspořádalo ještě akci 
na podporu stravování nezaměstnaných a jejich 
rodin. Prostřednictvím okresních úřadů 
přidělovalo obcím poukázky na potraviny v ceně 
10.-Kč na něž vydávali obchodníci pouze 
potraviny. Poukázky proplácel obchodníkům 
obecní úřad. Do Hořepníka tak bylo přiděleno 
celkem 3250.-Kč. Kromě toho se prodával chléb 
nezaměstnaným o 10 hal levněji, místo 1.50 Kč za 
1.4O Kč. Zdejší pekař Alois Kouba mimo to 
daroval pro 31 nezaměstnaných 62 kg chleba. 
 
Sčítání podniků, živností a obyvatel. 
     V roce  1931 proběhlo sčítání  živností a 
zemědělských podniků podle nařízení vlády, 
sčítání proběhlo v květnu a bylo velmi pracné. 
      V Hořepníku bylo napočítáno 
zemědělských podniků: 
od 10 a do 50 a 16 držitelů 
50 a – 100 a 14 držitelů 
1 ha – 2 ha 26 držitelů 
2 ha – 5 ha 45 držitelů 
5 ha – 10 ha 16 držitelů 
10 ha – 20 ha 7  držitelů 
20 ha – 50 ha 2  držitelé 
200 ha – 500 ha 1  držitel 
 
Živností a průmyslových podniků bylo 
napočítáno: 
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1 cementárna-1 zaměst. 1 zámečnictví - 5 zam. 
2 kovářství - 6 zam. 1 sedlářství - 2 zam. 
1 pila - 1 zam. 3 truhlářství -11 zam. 
1 bednářství - 1 zam. 1 kolářství - 1 zam. 
2 pekařství - 4 zam. 2 cukrářství - 2 zam. 
3 řezníci - 3 zam. 3 řeznictví a uzenářství - 7 

zam. 
1 mlýn - 2 zam. 1 výroba likérů - 1 zam. 
1 lihovar - 4 zam. 4 pánská krejčovství - 4 

zam. 
5 dámských krejčovství - 
14 zam. 

7 obuvnictví - 13 zam. 

1 zednický podnikatel - 24 
zam. 

1 pokrývačství - 1 zam. 

1 kominictví - 1 zam. 1 elektrikář - 1 zam. 
1O obchodů - 22 zam. 6 hokynářství - 10 zam. 
2 trafiky - 2 zam. 3 hostince - 7 zam. 
2 holičství - 4 zam. 1 obchod s živým 

dobytkem - 1 zam. 
1 obchod s uhlím - 1 zam. 1 cihelna – 2 zam. 
 

K 1. prosinci bylo provedeno sčítání lidu a 
obytných domů: 

v Hořepníku bylo: domů 18O, bytů 230, 
obyvatel 887, z toho 431 mužů, 456 žen. Podle 
náboženského vyznání bylo: katolíků 843, 
evangelíků 11, pravoslavných 4, československá 
církev 11, izraelitů 12, bez vyznání 5. Podle 
národnosti bylo: československé národnosti 875, 
německé 1, ruské 2, cizí st. příslušníci 9. 

Kronikář píše, že obyvatelstvo za uplynulé 
desetiletí značně ubylo. Zaviněno to jednak 
stěhováním občanstva a ubýváním porodů, které 
ubývají od světové války rok od roku. 
 

Z obecní kroniky vybral Jan Jelínek 
 

 
VÝZVA VLASTNÍK ŮM LESA! 
 

POZOR!!! Ve smrkových lesích opět hrozí 
přemnožení lýkožrouta smrkového (Ips 
typographus)! 

Končí doba vegetačního klidu a s příchodem 
teplého počasí, nastane první rojení lýkožrouta 
smrkového. 

Vyzývám Vás proto ke kontrole vašeho lesa a 
včasnému zpracování všech vývratů, zlomů a 
dalšího pro kůrovce atraktivního dřeva a to v co 
nejbližší době a však nejpozději do konce dubna. 

Pokud jste v průběhu zimy objevili v lese 
kůrovcové sušiny, upozorňuji, že tyto stromy by 
měly být vytěženy do konce března. Množství 
takto vytěžené hmoty nahlaste na níže uvedenou 
adresu, popřípadě tel. číslo. 

Zároveň se na Vás tímto obracím s prosbou: 
pokud vývraty či zlomy, popřípadě kůrovcové 
stromy objevíte i v okolních majetcích, dejte mi 

prosím vědět a já se neprodleně spojím s majiteli. 
Touto informací a následným včasným 
zpracováním chráníte i svůj majetek. 

 
Odborný lesní hospodář Petr Šereda, 

Konečná 1587, 393 01 Pelhřimov 
Tel: 777 692 926 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy 
Hořepník děkuje touto cestou panu Jaroslavu 
Pavlů a panu Jiřímu Kosovi za sponzorské 
dary, které věnovali mateřské škole. 

 

NABÍDKA VZD ĚLÁVACÍCH KURZ Ů 
 

Via Rustica o.s. v rámci svého programu 
rozvoje vzdělanosti občanů v našem mikroregionu 
pořádá, krom jiného, vzdělávací kurzy. 
V současné době probíhá přijímací řízení do již 
probíhajících kurzů: 

Angličtina pro začátečníky – tento kurz, 
protože již nějakou dobu probíhá, je vhodný pro 
ty, kteří již nějakou zkušenost s jazykem mají, ale 
nejsou si jisti a rádi by své znalosti tzv. oprášili a 
zdokonalili.  

Dále pak angličtina pro pokročilé – 
především pro ty, kteří již v minulosti dosáhli 
určité úrovně, ale nějakou dobu se jazyku aktivně 
nevěnují. 

Dále bychom rádi otevřeli nové kurzy a to 
angličtina pro začátečníky a němčina pro 
začátečníky.  

Další kurzy, jejichž otevření plánujeme 
v nejbližším možném termínu, jsou kurzy pro 
rozvoj počítačové gramotnosti: 

kurz počítače pro začátečníky – v tomto 
kurzu se naučíte základní ovládání počítače 
a práci s internetem, 

druhý kurz, počítače pro pokročilé, je pro ty, 
kteří počítač ovládají a rádi by se naučili pracovat 
například s grafickými programy. 

 
Pokud by jste měli zájem o bližší informace, 

prosím piště na mail recentrum@e-mail.cz, 
popřípadě volejte na číslo 777320395, kontaktní 
osobou je slečna Vlachová. 
 
SLOVO HEJTMANA  
 

Tak jsme přežili zimu i její odchod spojený se 
vždy poněkud nebezpečným táním. Zima na 
Vysočině je drsná, někdy i nebezpečná. Ale 
zároveň umí být kouzelná, když ty naše kopečky 
a lesy pokryje čistý bělostný sníh a příroda i naše 
mysl se zklidní. Každé roční období má zkrátka 
něco do sebe. Ale jaro je jaro. Slunce nabírá sílu, 
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otepluje se, prodlužují se dny, příroda se probouzí 
a i těm lidským bytostem se rozjasňují tváře 
a dušičky pookřejí. 

Ovšem kromě přicházejícího jara se nás stále 
více dotýká i příchod nevítaného období, o němž 
nevíme, kdy odejde. Krize – to slovo slyšíme 
z televize, čteme ho v novinách, nevyhneme se 
mu při domácích i pracovních rozhovorech, 
dotýká se přímo či nepřímo našich rodin. 
Konkrétní reakci se pochopitelně nemůžeme 
a nechceme vyhýbat ani my – politici. 

Rada kraje Vysočina vydala začátkem března 
prohlášení, v němž vyjádřila vůli přijmout a usku-
tečnit taková opatření, která mohou vhodně 
doplňovat opatření realizovaná vládou a minister-
stvy a která mohou dílčím způsobem zmírnit 
dopady hospodářské krize v území kraje.  

Jsme si vědomi obtížnosti situace především 
pro občany v produktivním věku, kteří ztratili 
práci a nemohou nalézt novou. Jsme si rovněž 
vědomi možného vyššího postižení Vysočiny krizí 
oproti jiným krajům zejména z důvodů citlivější 
struktury průmyslu – výrazné orientace na výrobu 
segmentů pro automobily. I když není 
v možnostech kraje významným způsobem 
zasáhnout do vývoje ekonomických parametrů 
a eliminovat nepříznivý hospodářský vývoj, 
musíme hledat oblasti, které ovlivnit můžeme. 

Přemýšlíme, které investice opravdu něco 
přinesou – třeba právě pro zaměstnanost – a které 
naopak nejsou v dohledné době potřebné. 
Myslíme i na strukturu výdajů z prostředků kraje 
i námi řízených organizací, na úspory běžných 
provozních nákladů. Na druhé straně je nutné 
nenechávat finanční rezervy kraje bez využití, 
nebát se použít je právě v době krize účelným 
způsobem, protože jejich produktivní zapojení 
může dílčím způsobem dopady krize zmírnit. 

Česká strana sociálně demokratická klade 
vždy důraz na solidaritu silných se slabými, proto 
myslíme i v této situaci na možné problémy 
v sociální oblasti. I když to není přímo role krajů, 
chceme připravit prostor pro „vyztužení“ sociální 
sítě v případě dalšího krizového vývoje, a to pro 
výjimečné případy, pro které není z nějakého 
specifického důvodu možné nebo dostatečné 
řešení v sociální záchranné síti státu. 

Už v únoru jsme se setkávali s představiteli 
krajské hospodářské i agrární komory, úřadů 
práce a různých firem a probírali jsme možnosti, 
jak krizi společně čelit. Na základě těchto jednání 

jsme vytvořili „Pracovní skupinu pro Vysočinu“, 
která bude připravovat materiály možných 
opatření kraje v období hospodářské krize. Kromě 
politiků a úředníků kraje v ní jsou představitelé 
hospodářské komory, agrární komory, úřadu 
práce. Účast v ní jsme nabídli i politickým 
klubům opozice a ta do ní delegovala své 
zástupce. Skupina bude otevřená i dalším 
možným účastníkům. Rovněž jsme připravili 
semináře k této problematice, které probíhají 
v pěti největších městech kraje. 

Nemůžeme si nic namlouvat - nikomu z nás 
se krize zcela nevyhne, ale nebylo by dobré 
podléhat nějaké hysterii. Optimisté říkají, že krize 
přicházejí a pak zase odcházejí a vrací se 
prosperita. Teď jde o to, jak dlouhý bude čas těch 
méně příznivých okolností pro náš život. A jak se 
k jiné situaci všichni postavíme. Neměli bychom 
jen naříkat nad tím, že naše symbolické spotřební 
košíky nebudou přeplněné, někdy možná i 
poloprázdné. Můžeme si mnohé odpustit. A 
rozumně uvažovat nad tím, co můžeme každý 
doma i ve své práci udělat pro tu snad budoucí 
zase prosperitu. Nebo prostě pro skromný dobrý 
život.  
 

Jiří Běhounek,hejtman kraje Vysočina 
 
JARNÍ ÚKLID  
 

OBECNÍ ÚŘAD HOŘEPNÍK vyhlašuje  
v sobotu 4.4. od 8,00 hod jarní úklid obce a svoz 
železného šrotu. Přineste si s sebou lopaty, 
košťata, hrábě a vidle. Prosíme občany, aby si k 
tomuto datu uklidili prostranství před svými 
domy. 

V prostoru u prodejny pana Laciny bude 
přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. 
(POZOR–není určen pro ledničky a televize) 

 
Za OÚ Hořepník, Vladimír Kotýnek, starosta 

 
FOTBALOVÉ JARO  
 

4.4. Hořepník - Kámen 15:30 
11.4. Košetice - Obrataň 15:30 
18.4. Hořepník - N. Cerekev 16:00 
25.4. Košetice - Horní Ves 16:00 
2.5. Hořepník  - Plačkov 16:30 

16.5. Hořepník - Želiv 16:30 
23.5. Košetice - Červená Řečice 16:30 
30.5. Hořepník - Velká Chyška 16:30 
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                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                                                                                                                                                                                       
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 
 

 
Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky, výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu), přípisy a opravy nápisů 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 
O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 

565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 
Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 
• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V DUBNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
1. KDOPAK BY SE VLKA BÁL , český rodinný 

film, dospělá romance a pohádka o Červené 
Karkulce. Příběh je vyprávěn pohledem 
šestileté holčičky. Díky tomu je srozumitelný 
a zábavný pro všechny, v 16,30 a 19,30.  

3. AUSTRÁLIE , americký romantický film. 
Anglická aristokratka Lady Sarah Ashley žije 
svůj život v prostředí dokonalosti. Manželství 
bez lásky a dokonalosti ji dohání na druhý 
konec světa – do Austrálie. Zde postupně 
nachází samu sebe. 

8. PEKLO S PRINCEZNOU , česká komediálně 
laděná pohádka. Co se stane, když si princezna 
Aneta nechce vzít prince Jeronýma? Bude 
svatba, válka nebo peklo na zemi? V 16,30 
hodin. 

8. CINKA PANNA , slovenský hudební film. 
Příběh o touze, sebevědomí, lásce k hudbě, 
o složitosti lidského rozhodování, emancipaci a 
jiném poetickém cikánském světě, odehrávající 
se v 18. století po odchodu Turků ze střední 
Evropy. 

10. KAMARÁDOVA HOLKA , americká kome-
die. Úspěšná právnička Alexis se rozchází 
s přehnaně horlivým Dustinem. Dustin je ovšem 
do Alexis beznadějně zamilovaný a je proto 
schopný udělat vše, aby se k němu vrátila. 

15. POHÁDKY NA DOBROU NOC , americká 
rodinná komedie. Život hotelového údržbáře se 
navždy změní v okamžiku, kdy ožívat pohádky, 
které vypráví své neteři a synovci, v 16:30.  

15. UNDERWORLD 3: Vzpoura Lycanů, ame-
rický akční film. Třetí díl série se zabývá 
podstatou krvavého boje mezi aristokratickými 
upíry a barbarskými Lycany /vlkodlaky/, který 
se táhne už po staletí 

22. BOLT – PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD , 
americký animovaný rodinný film. Život 
superpsa Bolta je plný dobrodružství, nebezpečí 
a nástrah – přinejmenším tehdy, pokud běží 
kamery, v 16:30. 

22. MĚSTO  EMBER, americký dobrodružný 
film, Posledních dvě stě let je útočištěm lidské 
rasy podzemní gigantické město Ember. Nyní 
však stojí na pokraji zániku. Nikdo neví, co se 
stane, až se celé město ocitne v temnotě. 

 
 

 

  
 

KULTURA V PACOV Ě 
 

24. JAK SE ZBAVIT P ŘÁTEL  a zůstat úplně 
sám, britská komedie. SidneyYoung pracuje 
v Londýně jako novinář pro bulvární plátek, 
který si dělá legraci ze snobských večírků. Při 
změně zaměstnání se sám však takovýchto 
nudných večírků musí zúčastňovat. 

29. VALKÝRA , americký film. Napínavý film 
vypráví skutečný příběh plukovníka Clause 
von Stauffenberga, který stál v čele rozsáhlého 
protinacistického spiknutí. 

 

KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 
 

3.-5. NA VYSOČINĚ – STAVÍME, BYDLÍME, 
ŽIJEME - výstava: stavební firmy, dřevo-
stavby, koupelny, kuchyně,…KD Máj 
Pelhřimov. 

3. SVĚTÁCI  – Vratislav Blažek a Zdeněk 
Podskalský. Městské divadlo Pelhřimov, 19:30 
hodin. 

15. ZÁHADNÁ IRMA - divadelní představení, 
hrají: Jana Paulová a Pavel Zedníček. Městské 
divadlo Pelhřimov, 19:30 hodin. 

20. CHINASKI – AUTOPOHÁDKY TOUR 
2009 
- koncert, Městské divadlo Pelhřimov, 20:00. 

22. HANA ZAGOROVÁ + PETR REZEK - 
koncert,  KD Máj Pelhřimov, 19:30. 

 

KULTURA V HO ŘEPNÍKU 
 

RESTAURACE NA RADNICI 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

 
12.4. 2009, 20:00 HOD. 

KULTURNÍ SÁL V HOŘEPNÍKU 
 

PŘÍSPĚVKY 
 
   Budeme rádi, pokud i vy přispějete nějakým článkem 
do obsahu našeho zpravodaje. Nemusí to být jen něco, 
co se týká života  a dění v obci, mohou to být i jiné věci, 
které by mohly zajímat ostatní, zamyšlení, poučení, 
komentáře, ... 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25.4. 2009. 
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